

Aanbesteding: Groenonderhoud Stadsbedrijven
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2024-SB-01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
9 Bijlage Emissievrij Materieel Groencontract

Vraag:
Dient in de genoemde bijlage alleen het materieel te worden opgenomen welke in de TBS posten van het bestek zijn opgenomen?

Antwoord:
Nee, u dient al het materieel welke u inzet voor het uitvoeren van de raamovereenkomst op te geven.

Percelen: P1 Perceel 1: Wijk 1 West en Wijk 2 Noordwest en Wijk 6 Binnenstad
P2 Perceel 2: Wijk 3 Overvecht en Cluster Noord (sportlocaties gelegen in de wijken Noordwest en Overvecht)
P3 Perceel 3: Wijk 4 Noordoost en Wijk 5 Oost en Cluster Oost (sportlocaties gelegen in de wijken Noordoost, Oost, West, Zuid en Zuidwest)
P4 Perceel 4: Wijk 7 Zuid en wijk 8 Zuidwest
P5 Perceel 5: Wijk 9 Leidscherijn en Cluster West (sportlocaties gelegen in de wijken Leidsche Rijn en Vleuten - De Meern)
P6 Perceel 6: Wijk 10 Vleuten en wijk 11 De Meern
Beantwoord op: 1 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 plan van aanpak

Vraag:
Dient er per perceel een apart plan van aanpak te worden ingediend indien voor meerdere percelen wordt ingeschreven?

Antwoord:
Nee, is niet noodzakelijk, maar mocht u het wel wenselijk vinden, kan en mag dat wel.

Percelen: P1 Perceel 1: Wijk 1 West en Wijk 2 Noordwest en

Wijk 6 Binnenstad
P2 Perceel 2: Wijk 3 Overvecht en Cluster Noord
(sportlocaties gelegen in de wijken Noordwest en Overvecht)
P3 Perceel 3: Wijk 4 Noordoost en Wijk 5 Oost en Cluster Oost (sportlocaties gelegen in de wijken Noordoost, Oost, West, Zuid en Zuidwest)
P4 Perceel 4: Wijk 7 Zuid en wijk 8 Zuidwest
P5 Perceel 5: Wijk 9 Leidscherijn en Cluster West (sportlocaties gelegen in de wijken Leidsche Rijn en Vleuten - De Meern)
P6 Perceel 6: Wijk 10 Vleuten en wijk 11 De Meern
Beantwoord op: 1 feb. 2024
Label: Proces

Ref.nr.
11 **Onderwerp:**
41.02.30 Bestek

Vraag:
Kan er een post worden toegevoegd voor het verwijderen van zwerfafval in de plantvakken?

Antwoord:
Nee, deze voegt de gemeente niet toe.

Percelen: P1 Perceel 1: Wijk 1 West en Wijk 2 Noordwest en Wijk 6 Binnenstad
P2 Perceel 2: Wijk 3 Overvecht en Cluster Noord (sportlocaties gelegen in de wijken Noordwest en Overvecht)
P3 Perceel 3: Wijk 4 Noordoost en Wijk 5 Oost en Cluster Oost (sportlocaties gelegen in de wijken Noordoost, Oost, West, Zuid en Zuidwest)
P4 Perceel 4: Wijk 7 Zuid en wijk 8 Zuidwest
P5 Perceel 5: Wijk 9 Leidscherijn en Cluster West (sportlocaties gelegen in de wijken Leidsche Rijn en Vleuten - De Meern)
P6 Perceel 6: Wijk 10 Vleuten en wijk 11 De Meern
Beantwoord op: 1 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
12 **Onderwerp:**
5.2.2 Offerteaanvraag

Vraag:
De waterstof tractoren die op dit moment op de markt zijn, worden af fabriek

nieuwe geleverd als normale diesel tractoren. Deze worden vervolgens omgebouwd door waterstof als extra brandstof toe te voegen, naast de diesel verbranding. De tractor rijdt dan op een combinatie van waterstof en diesel. Waterstof tractors zijn daarom niet emissieloos, maar worden door gebruikers vaak wel als zodanig gedeeld. Kunt u aangeven hoe u hier tegenover staat en of u hier rekening mee houdt bij de beoordeling?

Antwoord:

De inzet van waterstof tractors zoals door u beschreven, mag u ook inzetten. U dient op het invulformulier aan te geven hoeveel brandstof u bespaart met de inzet van de betreffende waterstof tractors. Gemeente houdt hier dus rekening mee bij de beoordeling.

Percelen:

P1 Perceel 1: Wijk 1 West en Wijk 2 Noordwest en Wijk 6 Binnenstad

P2 Perceel 2: Wijk 3 Overvecht en Cluster Noord (sportlocaties gelegen in de wijken Noordwest en Overvecht)

P3 Perceel 3: Wijk 4 Noordoost en Wijk 5 Oost en Cluster Oost (sportlocaties gelegen in de wijken Noordoost, Oost, West, Zuid en Zuidwest)

P4 Perceel 4: Wijk 7 Zuid en wijk 8 Zuidwest

P5 Perceel 5: Wijk 9 Leidscherijn en Cluster West (sportlocaties gelegen in de wijken Leidsche Rijn en Vleuten - De Meern)

P6 Perceel 6: Wijk 10 Vleuten en wijk 11 De Meern

Beantwoord op:

1 feb. 2024

Label:

Inhoud